



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/12178.**

Benyújtás dátuma: **2020-08-20 14:58**

Parlex azonosító: **1G3NNU6B0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Hogyan gondolhatják, hogy nem érte vagyoni hátrány a budavári önkormányzatot az Airbnb szállásadó bérlő ügyében?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A Budapesti Rendőr-főkapitányság a 01000/3159/2020.bü számú eljárást megszüntető határozatban a várbeli önkormányzati lakást Airbnb-szállássá átalakító bérlővel kapcsolatban történt feljelentést lezárta.

A határozat alapján kikövetkeztethető, hogy a várbeli önkormányzati lakást Airbnb-szállássá átalakító bérlő tévedésbe ejtette az önkormányzatot, viszont a csalást, mint bűncselekményt nem valósította meg, mert nem okozott kárt az önkormányzatnak. Pontosabban azt írja, hogy csalás esetén az is szükséges, hogy a károsító tevékenység folytán a passzív alany vagyonában kár következik be. És mivel a bérlők az önkormányzat felé megfizették a meghatározott bérleti díjakat, így kára nem keletkezett az önkormányzatnak, ezért a feljelentett cselekmény nem lehet alkalmas a csalás tényállásának megállapításának

Az írja továbbá a határozat, hogy a kár mindig olyan értéknagyságot jelent, mely pénzben kifejezhető és meghatározható összecsúszóan is.

Az önkormányzatot véleményem szerint érte anyagi hátrány:

Mivel nem fizette be az adót a bevételei után, ezért az önkormányzat részére idegenforgalmi adót sem fizette meg, így az önkormányzat költségvetése kárt szenvedett.

Mivel szálláshelyként használták az ingatlant ezért annak értékcsökkenése nagyobb, mintha magánlakásként hasznosította volna a bérlő.

A budavári önkormányzat szociális bérlakás rendszerébe vetett közbizalom megingott, így a további

lakáskiutalásokat többen megtámadhatják bíróságon, ez plusz költséget jelenthet az önkormányzatnak.

Kérdésemet tekintse a 01000/3159/2020.bü számú eljárást megszüntető határozatra adott panasznak.

Kérdezem Önt:

Hogyan gondolhatják, hogy nem érte vagyoni hátrány a budavári önkormányzatot az Airbnb szállásadó bérlő ügyében?

Budapest, 2020. augusztus 20.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció